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Експерт пояснив, як РФ
збирає розвіддані про
Україну: допомагати могли 2
країни
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Українці теж можуть сприяти здачі державних інтересів

2 хв

 АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК
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Росія використовує комплексні методи розвідки для
відстеження ситуації на території України, включно з аналізом
відкритих джерел і роботою агентури.

Про це в коментарі РБК-Україна заявив військовий експерт і
колишній співробітник СБУ Іван Ступак.

Читайте також: Зброя у цивільних могла б запобігти трагедії
на кшталт Бучі, - експерт

Як ведеться спостереження

За словами спікера, російська сторона активно відстежує
український інформаційний простір.

Ступак зазначив, що у фокусі - публічні заяви, ефіри, а також
будь-які згадки з боку офіційних осіб.

За його словами, аналізуються фото і відео, зокрема візити
чиновників на підприємства та інші об'єкти інфраструктури.

Окремо спікер наголошує на використанні методів OSINT, що
дають змогу збирати дані з відкритих джерел.

Робота з відкритими даними

Окрему увагу експерт приділяє перехопленню інформації з
публічних каналів і медіа.

За словами Ступака, у російської сторони задіяні значні ресурси
для обробки таких даних, що дає змогу формувати картину
того, що відбувається всередині країни.

Роль сусідніх держав

Також експерт підкреслив, що в процесі можуть бути задіяні
території сусідніх країн.

Зокрема, згадується співпраця з Білоруссю, яку розглядають як
джерело потенційної загрози.
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Окремо Ступак наголосив, що раніше певні ризики
пов'язувалися і з Угорщиною, включно з можливим доступом
до інформації з прикордонних регіонів, зокрема Закарпаття.

"І Угорщина до останнього часу була теж відверто ворожа
Україні. Ми не знаємо, скільки інформації Угорщина могла
перехоплювати із Закарпаття і що передавати Росії", -
наголосив Ступак.

Спостереження за військовою активністю

За даними спікера, фіксують і технічні ознаки активності,
включно зі злетами українських пілотів і переміщенням об'єктів
у бік фронту.

Така інформація, за його словами, також може відстежуватися
з різних напрямків, включно із західними регіонами України.

Внутрішній фактор

Окремо Ступак підкреслив, що частина інформації може
надходити через людей всередині країни. За словами експерта,
фіксуються випадки вербування громадян України за грошову
винагороду, що створює додаткові ризики витоку даних в
умовах війни.

Нагадуємо, що протягом доби українські військові здійснили
низку ударів по позиціях російських сил на тимчасово
окупованих територіях, унаслідок яких було уражено склад
боєприпасів, реактивні системи залпового вогню та пункти
управління.

Зазначимо, що спецслужби Литви повідомили про виявлення
агентурної мережі російського ГРУ, учасники якої, за даними
слідства, займалися збором інформації про військову
інфраструктуру, планували замахи, а також готували підпали
техніки, призначеної для передачі Україні.
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Вакансії в РБК-Україна
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